

Inedit! Medicii au înnotat și au câștigat copiii din Secția Terapie Intensivă Constanța

Au înnotat pentru micuții pacienți din Secția de Terapie Intensivă Nou-Născuți și a Compartimentului de prematuri de la Spitalul Județean Constanța, medicii, voluntari, oameni de bine, sportivi - toți au dat ce au avut mai bun în cadrul competiției inedit numite Swimathon. Totul pentru bebelușii născuți cu probleme. Astfel, printr-un comunicat de presă al Asociației Dăruiește Aripi, cifrele donațiilor au devenit oficiale. „Echipele Dăruiește Aripi au strâns împreună la Swimathon București suma de 84.258 lei și ocupă primul loc în această competiție națională de strângere de fonduri. Participarea la Swimathon București a fost o



premieră pentru Dăruiește Aripi, iar emoțiile trăite în ziua în care echipele noastre au înnotat au ridicat valuri mari de emoție în sufletele noastre. Ne bucurăm că mesajul nostru a avut așa mare ecou”, au transmis reprezentanții asociației.

Proiectul de reconstrucție al secției de Terapie Intensivă Nou-Născuți și a Compartimentului de prematuri de la Spitalul Județean Constanța este beneficiarul donațiilor ce provin de la ambele echipe Dăruiește Aripi. „Ediția a șasea Swimathon București a depășit ediția anterioară cu 65%, în ceea ce privește sumele strânse pentru proiecte. Este o creștere dincolo de așteptările noastre optimiste”, a declarat Alina Kasprovschi, director executiv la Fundația Comunitară București, organizatorul evenimentului.

Gardienii contraatacă

S.O.S! Grevă la penitenciare! Ce fac deținuții?!



Sindicaliștii din sistemul penitenciar au declanșat în data de 10 august greva japoneză. Le-a ajuns cuțitul la os. Federația Sindicatelor din Administrația Națională a Penitenciarelor informează că începând cu această dată membrii sindicatelor afiliate se vor afla în grevă japoneză în semn de protest față de lipsa de interes a autorităților pentru soluționarea problemelor din penitenciare.

Lista de revendicări este lungă. Angajații solicită condiții de lucru mai bune - ministrul Justiției a promis acum 1 an standarde privind condițiile de lucru în penitenciare și un plan multianual de investiții, dar nu s-a ținut de cuvânt. În schimb, bugetul pentru investiții a fost redus la jumătate, plata orelor suplimentare înregistrează restanțe mari - în continuare sunt peste 1 milion de ore suplimentare restante neplătite. Potrivit unui comunicat transmis de Federația Sindicatelor, ministrul Justiției s-a angajat acum 6 luni că acestea vor fi plătite, dar nu s-a ținut de cuvânt. „Cerem reluarea concursurilor pentru ocuparea funcțiilor de management superior și încetarea practicii de vasalizare prin împuterniciri, unele deja ilegale prin depășirea limitei de 1 an permisă de lege. Chiar directorul general al ANP Marian Dobrică este ilegal împuternicit de 3 luni. Vrem eliminarea discriminărilor salariale - cerem

aplicarea legii cadru a salarizării (L153/2017) și pentru personalul din sectorul de apărare ordine publică și siguranță națională începând cu octombrie 2018; aprobarea Statutului poliștilor de penitenciare - cerem ministrului Justiției să includă și observațiile sindicatelor în proiectele transmise, prin forțarea procedurii de avizare, la Parlament; încetarea abuzului asupra pensionarilor - cerem eliminarea din legislație a scamatoriei legislative prin care, începând cu 15 septembrie 2017, au fost reduse cu peste 30%, prin ordonanță de urgență, pensiile angajaților din penitenciare, poliștilor și militarilor; plata integrală a orelor suplimentare curente - cerem ministrului Justiției să aplice corect prevederea legală obținută în Parlament de către sindicate referitor la plata orelor suplimentare, din ordinul acestuia (OMJ 2721/2018) fiind practic eliminate arbitrar de la plată peste 50% dintre orelor suplimentare nerecuperate în termen de 60 de zile”, se arată în comunicarea sindicaliștilor.

Ce se întâmplă la Poarta Albă

90 de angajați, membri ai Sindicatului „Sin Pen 2016” Constanța, se află în grevă japoneză la Penitenciarul Poarta Albă. Ca și colegii lor din țară, vor condiții de lucru mai bune și plata orelor suplimentare restante. Potrivit liderului sindical

Virgil Cîrstea, angajații sunt hotărâți să nu mai lucreze ore suplimentare peste numărul de 180 de ore suplimentare cuprinse în acordul încheiat cu conducerea Administrației Naționale a Penitenciarelor. Iar cum cele 180 de ore suplimentare pe care trebuie să le efectueze fiecare angajat se încheie la jumătatea anului, rezultă că, până la sfârșitul anului, angajații nu vor mai lucra ore suplimentare.

Potrivit Federației Sindicatelor din Administrația Națională a Penitenciarelor, în cazul în care autoritățile nu reacționează, calendarul acțiunilor de protest va fi continuat cu pichetări, mitinguri, acțiuni în justiție și plângeri penale, astfel: 27 august - 27 septembrie 2018 - pichetarea penitenciarelor de către 50 - 100 de angajați în uniformă. Calendarul exact urmează a fi anunțat în timp util. În perioada 1 - 10 septembrie 2018 se vor depune acțiuni în instanță și plângeri penale din partea tuturor sindicatelor membre. Pe 3 octombrie 2018 va avea loc un miting în uniformă la Ministerul Justiției și Administrația Națională a Penitenciarelor cu marș de protest între cele două instituții. Începând cu octombrie 2018, ca formă extremă de protest, angajații vor refuza să intre în serviciu în toate penitenciarele în care nu este asigurat personalul necesar pentru desfășurarea în condiții de siguranță a misiunilor.

Weekend-ul turează motoarele! Vezi ce se întâmplă!

Activități sportive cu duiumul și distracție pe patru roți, în acest sfârșit de săptămână, pe litoral! Efective de jandarmi din cadrul Inspectoratului de Jandarmi Județean Constanța, în cooperare cu lucrători din cadrul I.P.J. Constanța, I.S.U. Constanța și Poliției Locale vor fi angrenați în mai multe misiuni de asigurare a ordinii publice la evenimentele organizate în zona de responsabilitate.

În perioada 09-12 august, jandarmii constanțeni vor avea în atenție festivalul cinematografic „Filme în aer liber” și evenimentul cultural-artistic „Sunset Sea-

mphony”, pe faleza Cazinoului din Constanța. Pe 10 august, oamenii legii vor fi prezenți în zona Sălii Sporturilor, unde va avea loc partida de handbal masculin dintre echipele A.H.C. Dobrogea Sud Constanța și A.H.C. Dunărea Călărași, începând cu ora 18.00. Sâmbătă, 11 august, vor fi asigurate măsurile de ordine publică la meciul de rugby dintre echipele A.C.S. Tomitanii Constanța și C.S.M. Știința Baia Mare, ce se va disputa pe stadionul Mihail Naca, cu începere de la ora 11.00, precum și la evenimentul cultural-artistic ocazionat de sărbătorirea „Zilei comunei Siliștea”. În



plus, duminică, 12 august, jandarmii vor acționa în zona Pieței Ovidiu, unde va avea loc expoziția auto „Custom Cars Grand Tour”.

Misiunile jandarmilor au în vedere asigurarea unui climat de ordine și

siguranță publică corespunzător, condiții de siguranță pentru toți participanții la aceste evenimente, prevenirea și combaterea oricăror fapte ce pot genera tulburarea ordinii publice, precum și depistarea, identificarea și dispunerea măsurilor legale împotriva celor care comit fapte antisociale. „Recomandăm celor care vor participa la aceste evenimente publice să adopte un comportament decent, să respecte normele de conviețuire socială și prevederile legale în vigoare, reamintind că nu vor fi tolerate fapte ce aduc atingere ordinii publice și siguranței cetățeanului”, transmit reprezentanții oamenilor legii.